
令和６年度第４回地域密着型サービス運営委員会 議事録(要旨) 

 

開催日時：令和７年３月１７日（月） １０：００～１１：５０ 

会  場：久留米市役所 本庁舎 ３０１会議室 

 

１． 議題 

（１） 令和７年４月１日付事業所新規指定について 

【新規指定予定地域密着型事業所との意見交換】 

サービス種別  看護小規模多機能型居宅介護 

事業所名 看護小規模 優花 

申請者(法人)  株式会社 フクシアス 

質問①）利用者は病院からの紹介だけでなく、誰でも利用できるのですか？ 

回答）基本的には、どなたでも利用できます。様々な方から当事業所の評判を聞い

て、紹介していただいた縁で受け入れることが多いです。病院と在宅との中間的な役

割として期待していただいているようです。 

 

質問②）リハビリはどのようにされますか？ 

回答）リハビリ計画を作成し、事業所の看護師が実施します。 

 

質問③）介護士は何名在籍していますか？ 

回答）１０名在籍しています。 

 

質問④）看護職員３名の内訳はどのようになっていますか？ 

回答）看護師２名、准看護師１名。４月に看護師１名入職予定です。 

 

質問⑤）職員はどのように確保されていますか？ 

回答）4 月入職予定の職員は、現在在籍している職員が声掛けをしてくれました。職

場見学等を行って、入職いただく流れになっています。在籍職員には「ずっといた

い」と思ってもらえる職場環境づくりを心掛けています。 

 

質問⑥）２～３年前の豪雨災害の際はどのように対応され、地域の事業所としてどの

ような課題があると思われますか？ 

回答）一部職員が１か月半ほど避難所生活を送っていました。避難所で、避難生活に

疲れた地域の方へのレスパイトケアを行いました。その他差し入れ程度ではありま

すが、事業所としてできることはいたしました。 



また、利用者の直接的被害はありませんでした。ただ、独居の方は雨に対して、不安

を覚える方もいらっしゃり、事前に雨が降る予報が出たら宿泊サービスの提供につ

いて提案を行ったりしていました。 

 

質問⑦）福祉避難所の指定は受けていますか？ 

回答）指定は受けていませんが、有事の際は地域の方を受け入れる体制はあります。 

 

サービス種別  定期巡回・随時対応型訪問介護看護 

事業所名 ケアネットワークひゅうが久留米 

申請者(法人)  HYUGA PRIMARY CARE 株式会社 

質問①）サービス提供する利用者数の限界はどのように考えてありますか？ 

回答）法人内の既存事業所でも併設有料以外の利用者実績が少ない状態ではありま

すが、併設有料の入居の方々が多くなっても、しっかり地域の方々へのサービス提供

ができるように介護および看護の人員を確保していきたいと考えている。 

 

質問②）併設有料の入居者のみでなく、地域へのサービス提供も考えていただければ

と思います。 

回答）そうですね。法人内の事業所で、久留米市内に居宅介護支援事業所があるの

で、在宅利用者も多くいらっしゃるため、ニーズ有無も含め、ケアマネージャーと今

後相談していこうと考えています。 

 

質問③）ケアコール端末機能について 

回答）利用者が通報ボタンを押すと、クラウドからシステムの方に落とす形式をとっ

ています。ベッドからなかなか動けない方や動いても範囲がある程度決まってある

方が対象と想定しています。そのためペンダント式ではなく、設置型でボタンを押し

ていただければ、端末で利用者とオペレーターが通話を行い、状況を把握し、サービ

ス提供する形をとっています。 

 

質問④）オペレーターは常駐しているのですか？また、その方はひゅうが久留米選任

の職員ですか？ 

回答）オペレーターという職種を看護師が兼務していて、ひゅうが久留米選任の職員

が行います。専門職の看護師が行うことで、必要があれば訪問診療へ繋ぐ等の対応を

迅速に行えるようにしています。 

 

質問⑤）実施地域が久留米市全域となっていますが、サービス提供方法はどのように

考えてありますか？ 



回答）具体的には車で１０分圏内と考えています。事業所の人員の充足状況によって

は、範囲を広げていければと思います。 

 

サービス種別  認知症対応型通所介護 

事業所名 ポジティブリーケア荒木 

ポジティブリーケアはま 

ポジティブリーケアあおき 

申請者(法人)  株式会社 realize 

質問①）ポジティブリーケアとはなんですか？ 

回答）元々障害サービス事業のグループブランドの１つです。 

 

質問②）管理者は事業譲渡にあたって、変更されますか？ 

回答）特に変更はありません。 

 

質問③）指定後、すぐに利用者受け入れは可能ですか？ 

回答）受け入れ可能です。 

 

２． 報告 

（１）指定地域密着型サービス事業所の廃止・休止について 

      ※別紙資料のとおり 

 （２）令和７年４月１日付地域密着型サービス事業所数について 

※別紙資料のとおり 

  （３）今後の委員会開催について 


